



В Пермском крае в преддверии Международного дня защиты детей состоялось награждение руководителя благотворительного фонда социальной поддержки и защиты прав ребенка на жизнь и воспитание в семье «Колыбель надежды» медалью «За содействие»

29 мая 2014 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Марина Заббарова в торжественной обстановке вручила руководителю благотворительного фонда социальной поддержки и защиты прав ребенка на жизнь и воспитание в семье «Колыбель надежды» Елене Котовой медаль Следственного комитета Российской Федерации «За содействие». Поздравляя с награждением, руководитель следственного управления отметила, что с 2011 года под руководством Елены Котовой действует социальный проект «Колыбель надежды» с одноименным благотворительным фондом. Проект был создан для оказания социальной поддержки и помощи семьям в трудной жизненной ситуации, а также для профилактики отказа от детей (социального сиротства) и инфантицида. Благодаря целенаправленной активной деятельности Елены Котовой в рамках проекта успешно реализован целый ряд социальных программ. В частности, организация работы «окон жизни» («беби-боксов») - специально оборудованных при медицинских учреждениях мест, где родитель может анонимно оставить своего новорожденного ребенка, не подвергая его насилию, не решаясь на убийство, зная, что ребенку будет оказана профессиональная помощь. С конца 2011 года на территории Пермского края организована работа трех «окон жизни» в городах Пермь, Добрянка и Березники – традиционно наиболее критичных территорий по уровню инфантицида в крае. Благодаря эффективности реализации проекта в 2010-2013 году сократилось количество убийств матерями своих новорожденных детей (ст. 106 УК РФ). В рамках оказания адресной социальной поддержки и благотворительной помощи семьям в трудной жизненной ситуации благотворительный фонд «Колыбель надежды» ведет постоянную работу по оказанию социальной поддержки и благотворительной помощи семьям, столкнувшимся с кризисными жизненными ситуациями. За это время лицами, обратившимися за помощью, не было оформлено ни одного отказа от ребенка, а помощь и поддержку получили более 250 семей, проживающих не только на территории Пермского края, но и в других регионах России. На территории Пермского края благотворительным фондом «Колыбель надежды» совместно с министерством социального развития Пермского края организована работа двух кризисных центров для беременных женщин и женщин с детьми, где матери с детьми могут получить приют и профессиональную психологическую, юридическую, социальную и даже медицинскую помощь. За год работы кризисный центр для женщин города Перми смог принять более 45 женщин с детьми. Успешно реализуется проект по оказанию



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

медицинской помощи при родовспоможении на конфиденциальной основе. Руководитель следственного управления Марина Заббарова выразила уверенность в том, что работа по данному направлению будет продолжена в тесном взаимодействии со всеми заинтересованными ведомствами.

Изображения



29 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603110>